



MEDICAL SYSTEMS Ε.Π.Ε.
Ι. ΚΡΗΤΙΚΟΣ – Σ. ΡΩΜΑΝΙΑΣ

ΠΡΟΣ: 1^Η ΥΠΕ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
Νίκης 2
145 61, ΚΗΦΙΣΙΑ

Α.Π.0211ΣΡ

ΑΘΗΝΑ 14- 05-2018

ΘΕΜΑ: Παρατηρήσεις στην από 27/04/2018 Δημόσια Διαβούλευση των Τεχνικών Προδιαγραφών για την προμήθεια είδους Ψηφιακής Πανοραμικής Ακτινογραφίας

Αξιότιμοι Κύριοι,

Ανταποκρινόμενοι στο αίτημα σας για διαβούλευση των Τεχνικών Προδιαγραφών, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η εταιρεία μας ως αποκλειστική αντιπρόσωπος του Αμερικάνικου Οίκου Carestream Dental, προτίθεται να συμμετάσχει στο Διαγωνισμό, προσφέροντας το πρωτοπόρο και καινοτόμο Ψηφιακό Πανοραμικό σύστημα τα νέας μας σειράς.

Στην παράγραφο Β Κεντρική απεικονιστική μονάδα ορθοπαντογράφου, Β.4. Ανιχνευτής, ζητείται, η ανάλυση εικόνας στην πανοραμική λήψη να είναι 8lp/mm τουλάχιστον.

Η συγκεκριμένη ανάλυση 8lp/mm, είναι υπερβολική και μπορεί να θεωρηθεί και φωτογραφική, καθώς περιορίζει σημαντικά τον ανταγωνισμό και θέτει την εταιρεία μας εκτός της διαγωνιστικής διαδικασίας. Αναφορικά με τη συγκεκριμένη τιμή της ανάλυσης, η πλειοψηφία των συστημάτων στην αγορά διαθέτει ανάλυση χαμηλότερη από τη ζητούμενη των 8lp/mm. Μία ανάλυση της τάξης των 2.5lp/mm σε συνδυασμό με βάθος χρωματικής ανάλυσης (διαβαθμίσεις του γκρι) 12bit, σύμφωνα με την συνήθη πρακτική και διεθνή βιβλιογραφία, επαρκούν για την απεικόνιση μιας εξαιρετικής Ψηφιακής Πανοραμικής Ακτινογραφίας.

Για αυτό το λόγο αλλά και για τη δυνατότητα συμμετοχής της εταιρεία μας στη συγκεκριμένη διαγωνιστική διαδικασία προτείνεται να διαμορφωθεί η προδιαγραφή ως εξής:

‘Ανάλυση εικόνας (πραγματική ανάλυση) στην πανοραμική λήψη 3 lp/mm τουλάχιστον’

Η διάσταση του πεδίου θέασης στην πανοραμική λήψη να είναι τουλάχιστον 6x14cm

Η συγκεκριμένη τιμή, του πεδίου θέασης, θέτει την εταιρεία μας εκτός της διαγωνιστικής διαδικασίας καθώς και άλλες εταιρείες. Για την συμμετοχή όσο το δυνατόν περισσότερων εταιρειών στο Διαγωνισμό προτείνεται να διαμορφωθεί η προδιαγραφή ως εξής:

‘Η διάσταση του πεδίου θέασης στην πανοραμική λήψη να είναι τουλάχιστον 6x13cm’





MEDICAL SYSTEMS Ε.Π.Ε.
Ι. ΚΡΗΤΙΚΟΣ – Σ. ΡΩΜΑΝΙΑΣ

Παρακαλούμε, οι ως άνω παρατηρήσεις μας να ληφθούν υπόψη για την όσο το δυνατόν μεγαλύτερη συμμετοχή των εταιρειών στη Διαγωνιστική Διαδικασία, προς όφελος του Νοσοκομείου.

Με εκτίμηση

Ρωμανιάς Στυλιανός


"ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΙΩΑΝ. - ΡΩΜΑΝΙΑΣ ΣΤΥΛ.
MEDICAL SYSTEM" ΕΠΕ
ΕΜΠΟΡΙΟ - ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΜΗΧ/ΤΩΝ & ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ
Ι. ΠΗΓΑΔΑ 54Α ΑΧΑΡΝΑΙ Τ.Κ. 136 71
ΑΦΜ. 095674169 ΔΟΥ: ΑΧΑΡΝΩΝ
ΤΗΛ. 210 6929779 - 210 2446738 - FAX: 210 6912646

